今日济南



这一段时间帮朋友选购家居产品,成了笔者的副 业。几乎每个周末,都会有朋友打电话让笔者帮助推荐 橱柜、地板、瓷砖等家居产品,让笔者陪同的也不在少 数。装修新家虽是主流,但旧家更换家居单品的也不在 少数。许多朋友说,春天只要一点点家居的改变,就会收 获全年的好心情,何乐而不为。

色彩从墙面开始

墙面色彩对业主的影响 最大,现代化的装修为业主提 供了多种选择,最常见的有墙 面漆的调色、墙体彩绘、各种 材料的壁纸等都能快速改变 墙面的色彩,给业主一成不变 的墙面焕然一新。如果家庭中 整体墙面色彩的更换费时费 力,那么局部墙面的改变就轻 松多了,特别是影视墙的更换 一定能带来转变的惊喜!

随着家居市场竞争的加 剧,个性化的家居产品也不断 出现,原本单调的卫生间也变 得越来越丰富多彩,各种色彩 的浴室柜早已普及,彩色的座 便器也个性十足,让生活的方 方面面都充满色彩。

花朵昆虫点缀家居

春天百花盛开蝴蝶飞 春风拂面让人朝气蓬 勃,沐浴在暖洋洋的春日中 是一种生活的享受。花朵和 昆虫成了春天必不可少的元 素,如果把春天的代表元素

搬进家里,就可以在家时时 感受到春天的气息。

喜爱玉兰花的业主可以 将玉兰花绘在墙面, 用玉兰 花图案布艺沙发或者沙发靠 背,餐厅中用印有玉兰花图 案的餐布,卧室中可以使用 印有玉兰花图案的床单和被 褥,浴室可以悬挂印有玉兰 花图案的浴帘, 玉兰花图案 的窗帘可以放大玉兰花在家 中的存在。总之让玉兰花尽 可能在家居生活中尽情绽 放。其他代表春天的花朵和 昆虫也可以像玉兰花一样充 满家庭生活的每个角落,让 家中沐浴着春天。

不可着色的特区

春天的色彩是丰富的多 变的,但是家庭中不少区域色 彩不宜过多。厨房的餐具的色 彩不宜太出彩,特别是直接接 触食物的盘子和碗筷不宜选 购彩色。儿童房的色彩也不宜 过于丰富,过于丰富的色彩中 所含的重金属,对于儿童的成 长不利,特别是儿童家具最好 选购原木产品。(文/朱俊义)



圣象集团总裁:

即日起接受预订

厚惠有期 预售有礼 先到先得

活动期间交定金1000元,即可凭订单在4.20总裁签售现 场按到场顺序领取好礼一 份,数量有限,领完为止。

> 1-30名 31-100名 101-300名

总裁特供工厂价 疯抢3小时

4月20日,集团总裁亲临济南,现场揭秘工厂直供价! 全年最低价,错过今天,再等10年

砸金蛋中大奖

活动期间交全款,满3000元即有一次砸金蛋机会

液晶电视、电动车、电压力锅、记忆枕、 好神拖、现金红包 等重磅大奖等您拿!

新品抢鲜定 立变有车一族

白蜡木系列新品尝鲜体验 (需交全款,限一户一单,不折现) 满50m²以上送电动车

5、交全款返现金

活动期间交全款,4.20签售现场总裁红包大派送

| 6、微博转发抵100元|

活动期间, 手机拍下本次活动的单页发布在新浪微博并@山 东圣象及5位好友,即可凭此微博交全款时

抵扣100元现金使用(限30平米以上)

、一朝选购,终身有奖

活动期间购圣象地板任意款满40平米,即可连续参与圣象 集团组织的常年抽奖活动,每周一名,抽中为止,100%中奖!